

seek&find

Turno skijaški ruksak

Falke Trekking čarape daju maksimum. Turno skijaški ruksak Houte Route 32 je primjeren za jedno ili višednevne ture. Podesivi leđni dio O-Flex frame. Široki pristup u ruksak sa prednje strane i sa zadnje preko dugačkog zatvarača. Prednji džep za pohranjivanje lopate i sonde. Džep sprijeda za zemljovid i manje stvari. Džep na pojasu. Pričvršćivanje skija do širine 150 cm je jednostavno sa strane ili dijagonalno. Sprijeda na vrhu jednostavno pričvrstimo dasku ili krplice. Priređen za uporabu vodenog mijeha. Jednostavno pričvrstimo: skije, cepina, snježnu dasku, dereze, krplice, kacigu, štapove, lopatu, sondu...Kompresijske gurtne. Na pojasu zamka za oruđe. Mrežica za pričvršćivanje kacige. Masa: 1250 gr. Cijena: 1199kn; www.iglusport.hr



Uradi sam Kako transformirati snowboard u turno skije

Tekst i fotke: Ana Rumiha, borderica

Svijet je spašen! Konačno su našli način da nama bordericima prepolove dasku i pretvore nas u skijaše.



Iako je moje mišljenje do nedavno bilo da su skije niš' koristi, ono se iznenadno promijenilo i dugujem im ispriku. Skije su ipak bolje... za hodanje uzbrdo. Usudila bih se reći i neusporedivo bolje, no užitak spuštanja po dubokom snijegu sasvim je drugačiji doživljaj na dasci i svi mi koji smo ga okusili nećemo ga se tako lako odreći.

Vadi pilu!

Pa eto kako se jedan border dosjetio jadu i otvorio vrata turnog bordanja svima nama nogu zakačenih na dasku. Prepolovio je snowboard i smislio način kako napraviti transformera koji je nazvan splitboard. Iako se već gotov splitboard, sa svim bitnim dijelovima, može kupiti u dućanu, cijena je uglavnom neugodna i kreće se u rangu solidnog bicikla. No tu je rješenje za sve nas smrtnike željne netaknutih padina i novih zimskih avantura. Prepilati staru dasku na

pola zadatak je koji svatko može izvesti sam uz pomoć pokoje upute s interneta. Preporuča se žrtvovati tvrđu dasku jer će se ona naravno bolje ponašati kao skija. Jednom kad je daska precizno odrezana, potrebno je kupiti opremu za montažu vezova. Vezovi mogu biti obični i za premještanje sa snowboarda na splitboard trebat će vam petnaestak minuta, što je vjerojatno dovoljno kratko da ne kupujete dodatni par vezova. Na tržištu postoje i vezovi namijenjeni strogo za splitboard, manje su težine, čvršćeg materijala i sukladno više cijene, ali ukoliko niste profesionalac ovaj vam komad opreme neće biti potreban. Sistem za montažu vezova sastoji se od niza pločica i vijaka, ali ne dajte da vas količina detalja prestraši. Jednom kada je sve postavljeno na svoje mjesto stvar postaje vrlo jednostavna. Internet je pun uputa kako pričvrstiti koji metalni podložak veza, ali

